Calculateur pour la géométrie analytique de ’espace
Exercice 2.3-6

Enoncés des exercices : Géométrie analytique 3D, exercices avec corrigés
https ://www.deleze.name/marcel /sec2/cours/Geom3D /ga3dexos.pdf

Instructions
Commentaires
Reésultats
100: d1 = sea 231546
Droite définie par un point d’attache et un vecteur directeur :

5
(2; 3; 1), 4
6

110: d2 = sea 231545
Droite définie par un point d’attache et un vecteur directeur :

5
(2; 3; 1), 4
5

120: inter d1 d2

a) Les deux droites ne sont pas paralléles, mais ont un point commun. Donc
elles sont sécantes.

Point de coordonnées
(2; 3; 1)

200: pl =cart 110 -4
Plan d’équation cartésienne

Mzx+1)y+(0)z+(—4) =0
210: p2 = cart 21 0 -5
Plan d’équation cartésienne

2)z+ (1) y+(0) z4+(=5) =0
220: d1 = inter pl p2
Droite définie par un point d’attache et un vecteur directeur :

0
(1; 3; 0), 0
—1

230: p3 =cart 1 31 -9


https://www.deleze.name/marcel/sec2/cours/Geom3D/ga3dexos.pdf

Plan d’équation cartésienne

Mz+@B)y+(1)z+(=9 =0
240: p4 = cart 1 -1 -1 -1
Plan d’équation cartésienne

(—Dzx+1)y+(1)z+(1) =0
250: d2 = inter p3 p4
Droite définie par un point d’attache et un vecteur directeur :

1
2

260: inter di1 d2

b) Les deux droites ne sont pas paralléles et n’ont pas de point commun. Donc
les deux droites sont gauches

Ensemble vide

300: pl = cart 1 2 0 -5
Plan d’équation cartésienne

(Hz+(2)y+(0)z4+(=5) =0
310: p2 = cart 0 3 1 -4
Plan d’équation cartésienne

0)z+@B)y+ (1) z+(—4) =0
320: d1 = inter pl p2
Droite définie par un point d’attache et un vecteur directeur :

2
G; %; 0>, —1
3

330: p3 = cart 1 2 0 -3
Plan d’équation cartésienne
MHax+2)y+(0)z+(-3) =0
340: p4 = cart 0 3 1 -1
Plan d’équation cartésienne
0)z+@B)y+(1)z+(-1) =0

350: d2 = inter p3 p4
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Droite définie par un point d’attache et un vecteur directeur :

2

71)
=i 5 0, —1
<33 5

c¢) Les deux droites sont paralléles mais n’ont pas de point commun. Donc les
deux droites sont strictement paralléeles

360: inter d1 d2

Ensemble vide

400: d1 = sea 11114 -1
Droite définie par un point d’attache et un vecteur directeur :
1
(1; 15 1), 4
-1
410: d2 = sea -2 352 -13

Droite définie par un point d’attache et un vecteur directeur :

2
3

420: inter dil d2

d) Les deux droites ne sont pas paralléles et n’ont pas de point commun. Donc
les deux droites sont gauches

Ensemble vide
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